

互联网上代办信用卡的广告漫天飞，类似“只需提供身份证号码和手机号码，无需任何证明就可以办理额度最高达到30万元的银行信用卡。”的宣传也比比皆是。

关于信用卡额度的问题，一直在提醒持卡人能够树立正确的信用卡额度观，而对于非法代办高额度信用卡，也一直在提醒申请人警惕上当。但是，绝大多数信用卡申请人并不把这种规劝当回事，办信用卡的目的只追求额度，这种畸形的信用卡额度观，给了不法分子以可乘之机，也正是由于贪念，让申请人失去了警惕，陷入不法分子设置的圈套之中。

近日遇到了一个典型的案例，该案情本身并没有太多悬疑，是同事的朋友因个人原因，从网上找到代办高额信用卡的黑中介机构。该中介保证办理大额的信用卡，而且事先并不收费，中介机构已经将卡交给该申请人，但是声称5万额度并不能用，必须交纳费用后才能激活使用。同事咨询此事是否靠谱，当即表示问题多多，基本上判断该卡有假。

实际上从流程就已经判断出属于诈骗，待卡片正反面照片一并发过来，以确认该卡的真伪。等卡片发过来后，一眼就看出所拿到的卡片错误百出（图为该卡的正反面），但是不得不说这样的骗术，对于普通申请人来说，杀伤力还是很大的，尽管该卡漏洞百出，但是如果不具备一定的专业知识，要想识别这个骗局也有一定难度。

之后的流程就是老套路了：申请人拿到卡后，被告知需先支付中介费用，否则银行不予激活开卡，卡片就无法使用云云。对于外行人来说，由于看到这样一张看似为“标准信用卡”已经到手，就会毫不犹豫地支付中介费用，当然，结果就是一旦费用支付后，这张卡就是一张根本不具备使用功能的“伪造卡”，也就是一张带有信用卡图案的塑料卡片。尽管还没看到该卡的实卡，但不得不惊叹利用信用卡进行欺诈的手段，已经到了与时俱进的“新高度”。

信用卡的不法中介在社会中存在已久，欺诈形式也有了新的变化，以这种“伪造卡”的形式出现，也说明信用卡不法中介已经升级到新的阶段。

早期——伪造资料阶段 不法中介只是以资料造假的形式为主。申请人提供身份证明后，不法中介会为其制作全套假资料，包括工作证明、房产证明、收入证明等，在申请人按照指定方式填写完申请表后，由不法中介代为向银行递交。这种方式多以同时办理多张卡的形式收取办卡手续费，申请是否能够获得银行批核，费用均不退还。

第二阶段——口头欺诈阶段 告知申请人先支付申请额度的比例作为手续费，待申

请人如数汇出后，假称银行要验证还款能力，再支付额度的百分之几，并且保证这个金额会在下卡激活后，会在账户里体现。几天后称卡已经办理好了，已由专人帮送达申请人，但是送到手之前，还要再交几万的保证金，并且说这笔费用只是意思一下，分文不少还会回到申请人账户。待申请人所有的费用支付到中介后，所谓的“信用卡”却迟迟没有收到，最终中介方失联，申请人落得人财两空。

第三阶段——假卡欺诈阶段 由于第二阶段中见不到卡，很多人不会支付费用，于是进入到第三阶段——制作假卡。由于通过不法中介办卡，基本上都是一些并不懂卡又有各种不良想法的人，会失去警惕性。不法中介也正是瞄准了这个情况，通过仿制标准信用卡来进行欺诈。从目前发现的情况看，除了本文提到的制作仿制信用卡的手法外，还有一种手段，是使用一张过期废卡，将不法分子的真实银行卡磁条进行嫁接，办卡人根据要求向卡内存款，不法分子通过网银等手段将资金转账提取

很多卡友为了高额度的信用卡，可谓手法层出不穷，无所不用其极，甚至还有人利用信用额度的某些漏洞，进行套现等违规操作为了提额，已经触犯了法律法规。还有些人，如本案中所提到的，由于申请人自身的一些“贪念”而着急办卡的心理作祟，让不法中介利用造成了上当受骗。

实际上这类假卡信息网上很多，多是被警方破获后发布的。很多人已经成功地上当，但是后人却不以为教训，为了一己之私还是前赴后继、心甘情愿去受骗上当，这就是“贪念”在作祟。识别一张卡真伪还有很多其它手段，下附部分假卡的样本，可以简单地从表面就能识别。

信用卡不过是一张支付工具，也给人们的生活带来很多便利，但是任何事物都有其两面性，如果不当使用信用卡，也是会为生活带来种种的麻烦。还是那句老话说得好：无欲则刚，任何人只要有贪念，就会失去必要的警惕性，上当受骗只是迟早的事而已。办信用卡还是通过银行或授权的正规渠道办理，而判断渠道真伪的唯一标准就是：正规办卡渠道是不收取任何费用的！